
Overall rating of the course

10 responses

Comments and suggestions

2 responses

I would highly recommend you ask for the trainee to pratice the labs by themselves. If you
ask the trainee to reserve the morning to pratice the labs from the previous day, it would be
highly beneficial.

Alexis is a great trainer and presented the lectures well.

How useful were the lectures?

10 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the practical demos?

10 responses

Comments and suggestions

4 responses

The demos were gold!

Maybe add a little time for those doing the labs durring the sessions

As I said, labs are great but practicing should be mandatory for the trainees.

The practical demonstrations during the course were the most helpful to my understanding
of the material.

How would you rate the overall organization of the course?

10 responses

Comments and suggestions

1 response

Good balance of lectures and demos.

How would you rate the trainer?
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How did the course meet your learning objectives?

10 responses

Comments and suggestions

1 response

I did not have any specific objective, just learn more about the new tools. And indeed, I
learned about the new tools, but also about functions of the old tools, that I never used
before. For example I did not know about it is possible to connect valgrind and gdb, and I
have been using valgrind for almost two decades.

What part(s) of the course did you like most?

5 responses

I really liked the practical demonstration of eBPF. In fact that part was extremely useful as it
allowed me to build a picture of the eBPF toolchains. Reading about eBPF and its toolchains
can be confusing, but seeing this in action (BCC vs libebpf) helps a lot with understanding.

kernel debugging

I liked the eBPF part the most, because that is the topic I knew the least about, and is a
complex topic difficult to dig into alone.

The labs

The practical demonstrations, especially the ones around tracing / profiling.

What part(s) of the course did you like least?

4 responses

I cannot say that there was any particular part that I disliked. All parts were useful, especially
when the course's scope is considered: user-space AND kernel-space.

-

The fact I didn't had time to perform the labs by myself

The slides were a little boring / dense sometimes.
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

10 responses

Comments

1 response

I must say that this was quite condensed training. A lot of topics were covered and a lot of
attention was required. Yet, the training quality was very high. I only wish that I could attend
this training in person.

Further training needs?

1 response
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